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Pred nešto više od mjesec dana. u dnevnim je novinama postavljeno pitanje: da li će se smanjiti
stopa PDV-a od 22%? Kako su porezi moje uže područje interesa, uz nevjericu, postavio sam
sam sebi pitanje: da li ja, Guste Santini, vjerujem u tu dilemu? Nisam ni trenutka sumljao da je
to neizvedivo. Potom mi se je nametnulo pitanje: da li građani mogu, u sadašnjoj situaciji,
povjerovcati takvoj najavi?

To je bio razlog zašto sam anketu uvrstio na ovim stranicama. Rezltati su bili očekivani. Kao
prvo, korisnici ovih stranica su ljudi koje interesira ekonomsko stanje u Hrvatskoj, bez obzira da
li oni bili profesionalni ekonomisti, političari ili, tek, studenti. Nadalje, jasno je da veličine prihoda
i rashoda nije tek tako ujednačiti, u prvom koraku, i time otvoriti mogućnost smanjenju nekog od
poreznih oblike. Kako je PDV porez na zalihe, koje imaju obveznici ovog poreza, to je njegovo
smanjenje veće od smanjenja same porezne stope. O tome sam pisao u svojim radovima.

Nabrajanja očekivanim rezultatima ankete mogli bi ići u nedogled. Ostaje da korisnici ovih
stranica mogu, što i čine, jasno razlučiti moguće od nemogućeg. Kako na ovim stranicama ima
korisnika iz više od tridesetak zemalja diljem svijeta to je meni i osobno zadovoljstvo da se
pokaže našoj dijaspori da građani Hrvatske mogu tolerirati ali da to nikako ne znači da nisu u
stanju prosuditi moguće od nemogućeg. To je jako, jako važno.

Odgovori na anketu su jasni i nedvosmisleni.

Manje od tri posto vjeruje da je moguće smanjiti stopu PDV-a.

Ne vjeruje u smanjenje stope gotovo 22% štpo je podatak po sebi.

Moguće je smanjiti stopu PDV-a misli tek nešto više od pet posto.

Nije moguće smanjiti stopu PDV-a smatra više od četvrtine.

Da je samo retorika Koalicije kako se stvari mogu izmjeniti tvrdi čak 38% anketiranih.

Ne zna tek nešto manje od sedam posto.

Zaključak se nameće sam po sebi. 84% građana smatra da nije moguće u ovim i ovakvim
uvjetima smanjiti stopu PDV-a. Oni su u pravu. To i sam tvrdim i o tome sam pisao mnogo puta.
Već sam 1988. godine, kada sam organizirao međunarodni simpozij na ovu temu, ukazivao na
problem likvidnosti ovog poreznog oblika i na njegove učinke. Moja opservacije su se pokazala
točnim. Čitaoci ovih stranica, na što sam ponosan, imaju vrlo slične poglede u najvećem broju
slučajeva.

Navedeno je razlogom zašto sam ovaj dio ankete «skinuo» sa stranica. Ostali dio ankete ima
smisla tim više što se formira nova/stara Vlada i što pitanja imaju odlučno značenje za
budućnost Hrvatske. Zto dragi čitaoci glasajte kako bi onima na slasti jasno rekli što mislite.
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